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Vodič kroz knjižnice 2010.                                            Koprivničko‐križevačka županija 

Zrinski trg 6, 48000 Koprivnica    Podaci o mreži: 
telefon: 048 622 363      Bibliobus sa 37 stajališta 
faks: 048 220 147          
e‐mail: info@knjiznica‐koprivnica.hr    Korisnici: 
web stranica: www.knjiznica‐koprivnica.hr  Ukupno članova: 8560 
ravnateljica: Dijana Sabolović‐Krajina    Djeca: 3253 
          Odrasli: 5307 
Zbirke:           Ukupno posuđeno: 159690 
Ukupno knjiga: 127713      Knjiga: 156233 svezaka 
Periodika: 2845 svezaka      Multimedija: 3457 jedinica 
Broj tekućih naslova časopisa: 105    Ukupan broj posjeta: 119029 
Multimedija: 4712 jedinica       
Igračke: 233 jedinica      Djelatnici: 
Zavičajna zbirka «Caproncensis»: 2454    7 pomoćnih knjižničara 
Zbirka dr. Leandera Brozovića: 1145    3 knjižničara 
Zbirka Olivije Fištrović: 1332      5 dipl. knjižničara 
Zbirka za slijepe i slabovidne: 617    1 viši knjižničar 
          1 knjižničarski savjetnik   
Prostor:           1 mr. sc. 
Ukupna površina: 1058 m²       
Knjižnica ima sljedeće odjele i službe:     
Dječji odjel, Odjel za odrasle, Stručno‐znanstveni odjel, Bibliobusna služba, 
Služba nabave i obrade, Županijska matična služba, Stručne službe, Ravnateljstvo 
Godina zadnjeg preuređenja: 2003. 
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Iz povijesti knjižnice: 
Knjižnicu  i čitaonicu «Fran Galović» Koprivnica osnovao  je Grad Koprivnica 1945.god., ali korijeni današnje Knjižnice sežu u 19. stoljeće. 

Kao odjek hrvatskoga narodnog preporoda, 1846. u Koprivnici  se osniva prva  čitaonica,  tzv. Kasino. Godine 1867. osnova  se društvo  “Narodna 
čitaonica”, najvažnije središte društvenog i kulturnog života grada toga doba. Zadnjih desetljeća 19. stoljeća djelovale su u Koprivnici još Trgovačko‐
obrtnička čitaonica, te Hrvatska čitaonica, koju su osnovali članovi Pjevačkog društva “Podravec” (ova potonja održala se sve do Prvog svjetskog 
rata).  

Prva Knjižnica koja  je  imala  javni karakter, pokrenuta  je u Koprivnici 1928. godine. Tada koprivnički  studenti osnivaju knjižnicu “Kluba 
akademičara”, koja je s prekidima djelovala do II. svjetskog rata. Nakon oslobođenja, “Podravske novine” od 18. studenoga 1945. donose vijest o 
otvaranju knjižnice: “…dne 27. o.mj. otvara se knjižnica Doma kulture i stavljaju se građanstvu na upotrebu knjige za čitanje naših i stranih pisaca…” 
Današnja gradska knjižnica nastavlja tradiciju upravo te knjižnice i od tada djeluje u kontinuitetu.  

Knjižnica postaje budžetska ustanova 1953.; g. 1961. upisana je u Registar samostalnih knjižnica, no samostalnost gubi 1967. kada je zbog 
finacijskih  razloga  pripojena Muzeju  grada  Koprivnice,  gdje  ostaje  sve do  1981.  godine, 
kada postaje dio Centra za kulturu. Prvi bibliobus Knjižnica dobiva 1979. godine, a nakon 
dugogodišnjeg  neadekvatnog  smještaja  i  čestog  preseljavanja  knjižnici  je  dodijeljena 
zgrada na glavnom gradskom trgu u kojoj se nalazi od 1981. pa do danas. Knjižnica postaje 
samostalna ustanova 1991. godine, kada dobiva i današnji naziv ‐ po zavičajnom pjesniku i 
jednom od najznačajnijih književnika hrvatske moderne, Franu Galoviću. 

Nakon petnaestak godina knjižnična djelatnost prerasta zgradu u kojoj se nalazi. 
Zbog nedostatnog  i neadekvatnog prostora za suvremeno knjižnično poslovanje, pristupa 
se etapnoj adaptaciji i rekonstrukciji. Tijekom 1997./2003. odvijaju se radovi od podruma 
do potkrovlja: podrum se uređuje za  spremište knjiga, proširuju se i osuvremenjuju odjeli 
za djecu  i odrasle   u prizemlju  s polukatom, uređuje  čitaonica  i  radni prostori osoblja u 
prvom  katu,  a  stručno‐znanstveni  odjel  smješta  se  u  adaptirani,  do  tada  neiskorišteni 
tavan. Usporedo s ovim radovima, cjelokupni knjižni fond unesen je u elektronički katalog i 
knjižnica je u potpunosti automatizirala svoje poslovanje programom Metel.win.  
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Knjižnica  i  čitaonica  “Fran Galović”  danas  je matična  knjižnica  za  područje  Koprivničko‐križevačke  županije  (od  1995.g.). Djeluje  kao 
kulturno  i  informacijsko multimedijalno središte Grada  i Županije, otvoreno najširem krugu korisnika. Osigurava pristup znanju,  informacijama  i 
kulturnim sadržajima za potrebe obrazovanja, stručnog i znanstvenog rada, cjeloživotnog učenja, informiranja, odlučivanja i razonode. 

Prateći najnovije trendove, Knjižnica modernizira svoj rad uvođenjem novih medija  i tehnologija. Adaptirana  i rekonstruirana knjižnična 
zgrada kao i novi bibliobus, nabavljen 2004. godine, pretpostavke su za kvalitetniji rad s korisnicima te uvođenje novih usluga. Po mnogim svojim 
uslugama Knjižnica  je  jedinstvena u Hrvatskoj, a prije  svega  treba  spomenuti Knjižničnu uslugu  za  slijepe  i  slabovidne,  čije uvođenje  je 2006.g. 
financirano sredstvima Europske unije kao pilot projekt u Hrvatskoj.  

Godine 2007. Knjižnica se uključuje u nacionalni projekt digitalizacije hrvatske kulturne baštine, a usluga Knjižnice za slijepu i slabovidnu 
djecu  i mlade prezentirana  je na Svjetskom kongresu Međunarodne  federacije knjižničarskih udruga  (IFLA) kao  jedna od  četiri najbolje prakse u 
svijetu  (Durban,  Južnoafrička  Republika,  19.‐24.8.2007);  u  2008.g.  uvodi  se  besplatna  članarina  odlukom  Poglavarstva  grada  Koprivnice  za 
stanovnike s prebivalištem na području grada Koprivnice; Knjižnica obilježava 25. obljetnicu Pričaonice, najstarijeg programa u gradu za poticanje 
čitanja  kod  najmlađih;    predstavlja  javnosti  svoj  projekt  digitalizacije  zavičajne  kulturne  baštine  ‐ Novine  „Glas  Podravine“  (1950.‐2007.),  prvi 
projekt  realiziran  u  okviru  nacionalnog  projekta  „Digitalizacija  hrvatske  kulturne 
baštine“;  u  suradnji  s  Udrugom  slijepih  Koprivničko‐križevačke  županije  provodi 
projekte „Pretpostavka cjeloživotnog učenja osoba s oštećenjem vida: učenje brajice  i 
informatike“  i  „Svi  smo  različiti,  a  opet  smo  slični“  (edukacija  i  senzibilizacija  videće  
predškolske djece na potrebe slijepe i slabovidne djece). 

U 2009. usluga za slijepe i slabovidne i projekt digitalizacije koprivničkog tiska 
uvršteni  su  među  najbolje  međunarodne  knjižničarske  prakse  na  knjižničarskoj 
konferencijama  u  Belgiji/Nizozemskoj,  odnosno  svjetskom  knižničarskom  kongresu 
(Milano, Italija); obilježena je 30. obljetnica postojanja Bibliobusne službe; u suradnji s 
Udrugom  slijepih  Koprivničko‐križevačke  županije  provodio  se  projekt    „Zajedno  do 
znanja“  (edukacija  i  senzibilizacija  videće  osnovnoškolske  djece  za  potrebe  slijepih  i 
slabovidnih  vršnjaka);  realizirana  su  još  dva  projekta  digitalizacije  koji  omogućuju 
pretraživanje na  internetu: Fran Galović On‐line i Digitalizirani koprivnički tisak (1950.‐



  

                              KKnnjjiižžnniiccaa  ii  ččiittaaoonniiccaa  „„FFrraann  GGaalloovviićć““  
 

Vodič kroz knjižnice 2010.                                            Koprivničko‐križevačka županija 

Za dosadašnje rezultate u radu Knjižnici je dodijeljena Nagrada “Pavao Markovac” 1979. godine. Godine 2006. Knjižnica je  primila Plaketu 
Grada Koprivnice za izuzetan doprinos na području kulture i provođenju projekata vezanih uz popularizaciju knjige, čitanja i pismenosti, a u 2009. 
Knjižnici  je dodijeljena   Zahvalnica Koprivničko‐križevačke županije za dostignuća u području kulture  i obrazovanja te Nagrada Zaklade Dr. Ljerka 
Markić  Čučuković  za  poseban  doprinos  knjižničarskoj  struci  u  2009.g.  za  izobrazbu  knjižničara  za  rad  sa  slijepim  i  slabovidnim  osobama  i 
sudjelovanje u međunarodnim programima. 

2008.).  Koprivnički  knjižničari  osmislili  su  i  uveli  u  ponudu  Knjižnice  nove  usluge  kojima  se  promiču  digitalne  kompetencije  korisnika,  te 
informacijska  i  informatička pismenost:  „Osobni knjižničar“,  „Bežični  internet – ponesite vlastito prijenosno  računalo  i  surfajte u  svim odjelima 
Knjižnice“, „Postani prijatelj knjižnice na Facebooku“.  

  


